
Initiativbewerbungen Marienhaus Dienstleistungen
GmbH

ab sofort unbefristet Part-time / full-time Waldbreitbach

Wir bei Marienhaus verstehen uns als zukunftsorientiertes Unternehmen im Gesundheits- und Sozialwesen.

In einer starken werteorientierten Gemeinschaft begegnen sich tagtäglich über 14.500 Mitarbeitende für den

ganzheitlichen Dienst am Menschen.

Unser Team ist auf der Suche nach engagierten Mitarbeitenden, die unsere Vision teilen und gemeinsam mit

uns einen Unterschied machen!

Entscheiden Sie sich mit uns für den ganzheitlichen Dienst am Menschen bei der Marienhaus Dienstleistungen

GmbH.

Die Marienhaus Dienstleistungen GmbH ist mit circa 410 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ein Unternehmen

der Marienhaus-Gruppe. Im Dienst der Trägerorganisation sichert sie mit ihren Leistungen wichtige Stütz- und

Sekundärprozesse der angeschlossenen Kliniken, Altenhilfeeinrichtungen und weiteren Träger-Einrichtungen.

Hier setzt sie insbesondere Akzente in den Bereichen Baumanagement, Einkauf & Logistik, Facility-Management,

IT, Medizintechnik und der Sterilgutaufbereitung.

 Ihre Vorteile

Sie suchen eine neue berufliche Herausforderung in einem wertschätzenden und modernen

Arbeitsumfeld?

Dann freuen wir uns darauf, Sie kennenzulernen!

Ob Verwaltung, Organisation, kaufmännische Tätigkeiten, Assistenz, technische oder weitere

Fachbereiche – wir sind immer auf der Suche nach engagierten Menschen, die mit ihren Fähigkeiten

unser Team bereichern möchten.

Freuen Sie sich auf:

flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege



ein kollegiales und wertschätzendes Arbeitsumfeld

Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

eine Vergütung nach AVR Caritas mit zusätzlicher Altersversorgung (KZVK)

geförderte Berufsunfähigkeitsversicherung (BVUK)

ein persönliches Dienstrad-Angebot auf Anfrage

pme - Familienservice

 Ihre Expertise

Wir freuen uns über Bewerbungen von Menschen mit unterschiedlichen beruflichen Hintergründen,

Qualifikationen und Erfahrungen.

Ganz gleich, ob Sie bereits Berufserfahrung mitbringen, sich beruflich neu orientieren möchten oder

einen passenden Einstieg suchen – bei uns zählen Engagement, Persönlichkeit und Teamgeist.

Je nach Einsatzbereich wünschen wir uns:

eine abgeschlossene Ausbildung, ein Studium oder vergleichbare Qualifikationen

Organisationsgeschick und eine strukturierte Arbeitsweise

Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke

eigenverantwortliches und zuverlässiges Arbeiten

Motivation, sich mit den eigenen Fähigkeiten einzubringen

 Ihre Bewerbung

Bitte senden Sie uns:

einen übersichtlichen Lebenslauf

relevante Zeugnisse und Nachweise

ggf. Zusatzqualifikationen oder Weiterbildungen

optional: ein kurzes Motivationsschreiben oder Informationen zu Ihrem gewünschten

Einsatzbereich

Kontaktieren Sie bei Fragen bitte

Herr Jakob Hübert, Tel. 02638 399-3262

Marienhaus Dienstleistungen GmbH

Margaretha-Flesch-Straße 7 · 56588 Waldbreitbach

www.marienhaus-dienstleistungen-gmbh.de

Sollten Sie sich per Post oder E-Mail bewerben, werden Ihre Daten standardmäßig digitalisiert und weiterverarbeitet.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass Menschen jeglichen

Geschlechts, Alters und unabhängig ihrer Ethnizität, sexueller Identität,

Behinderung, Weltanschauung oder beruflichen Vorkenntnissen

herzlich dazu eingeladen sind, sich bei uns zu bewerben.

 

Weitere Infos

https://www.marienhaus-dienstleistungen-gmbh.de/startseite
https://www.instagram.com/marienhaus.karriere/
https://www.facebook.com/MarienhausKarriere/
https://www.tiktok.com/@marienhaus
https://www.linkedin.com/showcase/marienhaus-karriere/

